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13 Οκτωβρίου 2017 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
 
 

Θέμα: Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα: «Χρηματοοικονομικός 
Αναλφαβητισμός: Το Πρόβλημα, οι Συνέπειες και Αντιμετώπισή του» 

 
 

Η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης σε συνεργασία με την Ένωση Οικονομολόγων 

Κύπρου διοργανώνει συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα: 

«Χρηματοοικονομικός Αναλφαβητισμός: Το Πρόβλημα, οι Συνέπειες και 

Αντιμετώπισή του» η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 4 Νοεμβρίου 2017, 

η ώρα 9.00 π.μ. στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Τράπεζας στη Λευκωσία. Η 

συζήτηση οργανώνεται από την Ένωση Οικονομολόγων Κύπρου (ΕΟΚ) σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας 

και Πολιτισμού και τελεί  υπό την αιγίδα της Διοικητού της Κεντρικής Τράπεζας της 

Κύπρου (ΚΤΚ), κας Χρυστάλλας Γιωρκάτζη.  

 

Σκοπός της συζήτησης είναι η παρουσίαση και ανάδειξη του προβλήματος του 

χρηματοοικονομικού αναλφαβητισμού στην Κύπρο, ο εντοπισμός των συνεπειών 

που προκύπτουν σε οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο και, παράλληλα, να 

αποτελέσει το έναυσμα για δημόσιο διάλογο και προβληματισμό για την 

αντιμετώπισή του. Για το σκοπό αυτό η ΕΟΚ έχει προγραμματίσει σειρά 

εκδηλώσεων, οι οποίες θα ανακοινωθούν αργότερα.  

 

Οι ομιλητές θα είναι: κος Παύλος Ιωάννου (Χρηματοοικονομικός Επίτροπος), Δρ 

Γιώργος Κυριάκου (Διευθυντής του τομέα Οικονομικής Ανάλυσης και Έρευνας της 



Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου), και Δρ Παναγιώτης Ανδρέου (Επίκουρος 

Καθηγητής Χρηματοοικονομικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και 

μέλος του Δ.Σ. της ΕΟΚ). Τη συζήτηση θα συντονίζει η κα Αλίκη Στυλιανού 

(Εκπρόσωπος Τύπου της ΚΤΚ και μέλος του ΔΣ της ΕΟΚ).  

 

Χαιρετισμούς θα απευθύνουν η Διοικητής της ΚΤΚ, κα Χρυστάλλα Γιωρκάτζη, ο 

Πρόεδρος της ΕΟΚ, Δρ Ανδρέας Στυλιανού και ο Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης 

Δρ Κυπριανός Λούης.    

 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα έρευνας για 

το μέγεθος του προβλήματος που υπάρχει στην Κύπρο για τον χρηματοοικονομικό 

αναλφαβητισμό, η οποία διεξήχθη ανάμεσα σε Κύπριους φοιτητές που φοιτούν στα 

πέντε μεγαλύτερα πανεπιστήμια της Κύπρου.  

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την εκδήλωση παρακαλούμε όπως 

επικοινωνείτε με τον Δρα Ανδρέα Στυλιανού, Πρόεδρο ΕΟΚ, στο τηλέφωνο 99429849 

ή στο email.: stylan@cytanet.com.cy 

 
 

            
 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
 Διευθυντής 

Μέσης Εκπαίδευσης 
 
 

 

 
 


